

viata internațională

ORIENTUL APROPIAT

K. Waldheim despre perspectivele negocierilor de la Geneva

NATIUNILE UNITE II (Agerpres). — Secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, s-a exprimat, în cadrul unei conferințe de presă organizate joi, la Națiunile Unite, convingerea că există șanse reale privind încheierea unui acord asupra dezangajării forțelor israeliene și egiptene în următoarele săptămâni.

Secretarul general al O.N.U., a apreciat că atât Egiptul, cât și Israelul, doresc să facă pași înainte în acest domeniu. El a subliniat că recentul conflict din Orientul Apropiat a demonstrat că Națiunile Unite sunt capabile să joace un rol dintre cele mai utile în căutarea păcii și că acest rol a fost recunoscut la Geneva în cadrul Conferinței privind Orientul Apropiat (n.n.) de către toate părțile. „Acest rol nu este o chestiune de prestigiu: noi toți dorim pacea în Orientul Apropiat și ar fi regretabil să existe o opoziție în această problemă între O.N.U. și puterile care caută să contribuie la instaurarea acestei păci” — a adăugat Waldheim.

El a arătat, în continuare, că Organizația Națiunilor Unite nu poate să rezolve — singură — conflictul din Orientul Apropiat, ci are nevoie de sprijinul tuturor părților și, de asemenea, al marilor puteri. Secretarul general al O.N.U., a reamintit, în acest context, că țările nealinate membre ale Consiliului de Securitate au jucat un rol important în adoptarea hotărârilor acestor organisme, privind conflictul din Orientul Apropiat. Orice reglementare a situației din zonă trebuie să includă soluționarea problemei palestiniene — a adăugat Waldheim.

În timp ce eforturile depuse în prezent pentru realizarea unui acord

asupra dezangajării militare egipteno-israeliene au șanse mari de a fi încheiate cu succes în următoarele câteva săptămâni, cea de-a doua fază — aceea consacrată altor aspecte ale conflictului — va reprezenta „o sarcină pe termen lung care necesită curaj și răbdare”. El a subliniat că nu subestimează deloc dificultățile care vor trebui depășite în această fază a două. „Cred că toate părțile sunt hotărâte să reușească, astfel încât să se poată ajunge, în sfârșit, la o pace onorabilă și justă în Orientul Apropiat” — a spus, în încheiere, secretarul general al O.N.U.

AMMAN. — Abdel Monem Rifal, consilier special al regelui Hussein și conducător al delegației iordaniene la Conferința de la Geneva, a vorbit asupra Orientului Apropiat, s-a învârtit, vineri, la Amman, după o vizită efectuată în localitatea egipteană Assuan, unde a avut convorbiri cu președintele Anwar Sadat și cu alte oficialități egiptene. La sosire, el a declarat că vizita sa a fost consacrată, în special, examinării posibilității unei acțiuni comune a celor două țări în legătură cu „vizitarea etapă a convorbirilor asupra situației din regiune și a menționat că întrevederile avute cu oficialitățile egiptene au fost fructuoase.

Conferința de presă

a secretarului de stat al S.U.A.

- Scopul vizitei sale în Orientul Apropiat
- Statele Unite propun trei conferințe internaționale în problema crizei de energie
- Progrese substanțiale la tratativele americano-panameze

WASHINGTON 11 (Agerpres). — Într-o înregistrare audio, făcută în unele țări din Orientul Apropiat, secretarul de stat al S.U.A., Henry Kissinger, a organizat o conferință de presă.

„Scopul vizitei pe care o voi efectua în Orientul Apropiat — a spus Kissinger — nu este de a se ajunge imediat la un acord cu privire la dezangajarea forțelor de-a lungul Canalului Suez, ci formularea unei propuneri concrete pe care cele două părți ar urma să o discute, ulterior, la Geneva”. El a adăugat că turelul în Orientul Apropiat este efectuat la cererea guvernului egiptean și israelian și are drept scop să pună bazele încheierii între adversarii. Secretarul de stat a subliniat că propunerile pe care le va prezenta părților în conflict ar putea conduce, la Geneva, la „o primă etapă a unui reglementări în Orientul Apropiat”.

În continuare, Kissinger a detaliat conținutul propunerilor anunțate recent de președintele Richard Nixon privind organizarea unor conferințe internaționale pentru examinarea problemelor generate de actuala criză de energie. În concepția S.U.A., a spus el, ar urma să fie organizate, consecutiv, trei conferințe internaționale. La prima dintre aceste reuniuni, propusă pentru 11 februarie a.c., ar urma să participe miniștrii de externe ai celor opt țări cărora

președintele Nixon le-a adresat deja invitații de participare. Șeful diplomației americane a adăugat că S.U.A. nu se vor opune prezentei la reuniunea a tuturor țărilor membre ale Pieței comune, într-o formă acceptabilă pentru acestea.

După această primă reuniune, S.U.A. preconizează organizarea unei conferințe comune a statelor consumatoare de petrol și a țărilor în curs de dezvoltare. La trei luni după reuniunea de la 11 februarie, Statele Unite consideră că ar putea fi convocată o conferință largită a țărilor importatoare și a celor producătoare de petrol, la care ar urma să fie examinat ansamblul problemelor aprovizionării cu combustibili și prețul acestora. Secretarul de stat a precizat că aceste reuniuni ar putea conduce la „o serie de acorduri și înțelegeri de principiu în aceste domenii, care sînt legate între ele”.

Henry Kissinger s-a referit, în încheiere, la unele probleme interamericane, afirmând că tratativele cu privire la Canalul Panama sînt marcate de progrese substanțiale, realizate în cursul recentelor convorbiri dintre ambasadorul Bunker și miniștrii de externe panamezi. Aceste tratative, a spus el, ar putea duce la o declarație de principiu referitoare la problema suveranității asupra Canalului Panama, urmînd ca, ulterior, să se continue negocierile asupra viitorului canalului.

MOSCOVA

SEMNAREA PROTOCOLULUI COMERCIAL ROMÂNNO-SOVIETIC PE ANUL 1974

MOSCOVA 11 (Correspondență de la N. Crețu). — În urma tratatelor semnate într-o atmosferă de prietenie și colaborare înovătoare, la 11 ianuarie a fost semnat, la Moscova, protocolul comercial pe anul 1974 între Republica Socialistă România și Uniunea Sovietică.

Scopul schimburilor reciproce de mărfuri va crește în anul 1974 cu aproximativ 10 la sută față de anul 1973. România urmează să livreze Uniunii Sovietice mașini-unelte, utilaje petroliere, utilaje electrotehnice, nave, mașini agricole, laminate și țevi de oțel, diverse produse chimice și din lemn, bunuri de larg consum alimentare și industriale și alte mărfuri. La rîndul său, Uniunea Sovietică va livra României mașini-unelte, utilaje de ridicat și transportat pentru construcții rutiere, utilaje pentru industrie metalurgică, chimică și textilă, coș metalurgic, cărbune coc-

sificabil, minereu de fier, fontă, ferolaie, lumbac, produse chimice, bunuri de consum și alte mărfuri. Din partea Republicii Socialiste România, protocolul a fost semnat de varașul Ion Pătan, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, ministrul comerțului exterior, iar din partea Uniunii Sovietice de N. S. Patolicev, ministrul comerțului exterior.

La ceremonia semnării au asistat miniștrii adjuncți și funcționarii superiori ai Ministerului Comerțului Exterior al U.R.S.S. reprezentanți ai unor întreprinderi sovietice de comerț exterior, ai Comitetului de Stat al Planificării, membrii celor două delegații. Au fost prezenți ambasadorul României în Uniunea Sovietică, Gheorghe Braduș, șeful agenției comerciale a României la Moscova, ministrul-consilier Mircea Năstase, membri ai ambasadei.

FESTIVITĂȚILE DIN MAROC

RABAT 11 (Correspondență de la Mircea S. Ionescu). — Poporul marocan a sărbătorit, vineri, împlinirea a 20 ani de la semnarea Manifestului de independență națională, act istoric deosebit de important, care a creat premisele proclamării independenței politice și economice a Marocului, realizată 12 ani mai tîrziu, la 2 martie 1956. Evenimentul a fost marcat în întreaga țară de mitinguri organizate în toate centrele administrative. Președintele marocan acordă sprijin larg evocării acestui moment hotărîtor în istoria țării. Evidențind principalele revendicări înscrise în Manifestul de independență națională din 1944 — în legătură cu teritoriile și diferitele reforme sociale și economice pentru garantarea independenței — cotidianul „Maroc Soir” scrie: „Această acțiune a produs un ecou considerabil, atât în interiorul țării, cât și pe plan extern”.

LAOS

Ședința Comisiei centrale mixte

VIENTIANE 11 (Agerpres). — La Vientiane a avut loc o ședință a Comisiei centrale mixte între reprezentanții prevederilor acordului referitor la restabilirea păcii și realizarea înțelegerii naționale, semnat la capitala Laosului, la 21 februarie 1973. Au fost discutate probleme privind neutralizarea principalelor orașe laotiene — Vientiane și Luang Prabang — și funcționarea și activitatea contingentelor forțelor polițienești comune ale celor două părți.

O DECLARAȚIE A AGENȚIEI CENTRALE TELEGRAFICE COREENE

PHENIAN 11 (Agerpres). — La Phenian a fost dată publicității o declarație a A.C.T.C. în care sînt condamnate cu hotărîre expresă, extenuantă luate de autoritățile de la Seul în scopul cîrmurii opoziției în Coreea de sud, măsuri ce constituie un atentat împotriva luptei juste a populației sud-coreene pentru drepturi și libertăți democratice, pentru reunificarea pașnică a țării.

VIETNAMUL DE SUD

Vizita unei delegații suedeze în regiunile eliberate

VIETNAMUL DE SUD 11 (Agerpres). — Agenția V.N.A. informează că o delegație a parlamentului suedez și a Comitetului suedez pentru sprijinirea Vietnamului, condusă de Bergitta Dahl, deputată din partea Partidului social-democrat, președintele comitetului, a făcut o vizită în zonele eliberate ale Vietnamului de sud.

Totodată, membrii delegației au examinat cu experți ai Ministerului Economiei și Finanțelor al G.R.F. utilitatea sumei de 20 milioane coroane oferite de guvernul suedez Republicii Vietnamului de Sud.

★

Șeful delegației militare a G.R.P., generalul Hoang Anh Tuan, a avansat, în cadrul reuniunii extraordinare a șefilor delegațiilor în Comisia militară mixtă bipartită centrală, propuneri potrivit cărora cele două părți trebuie să reia acțiunile de îndeplinire a planului convenit în iulie 1973 și să încheie remiterea personalului deșinut.

agențiile de presă transmit:

Convorbiri între delegații

Partidului celor ce Muncesc din Vietnam, condusă de Hoang Duan, prim-secretar al C.C. al partidului, și delegația Partidului Comunist din Spania, condusă de Santiago Carrillo, secretar general al partidului, au avut loc la Hanoi. Părțile s-au înțeles despre lupta revoluționară a popoarelor lor și au avut un schimb de vederi în probleme de interes comun.

Congresul național agricol și-a încheiat lucrările, la Phenian.

TOKIO 12 (Correspondență de la P. Diaconu). — Vineri a fost lansată nava petrolieră „Muntentia”, cu un deplasament de 85.250 tone, construită pentru România la șantierea navală din localitatea Aioi, de către firma japoneză „Shikokujima-Harima Heavy Industries Co. Ltd.” (I.H.I.). Este al doilea vas de mare tonaj din seria celor patru construite în acest șantier de către „I.S.C.E. Naimpez”.

Președintele Venezuelei, Rafael Caldera, a hotărît ca, în termen de 30 de zile, societatea „Creole Petroleum Corporation” — subsidiară a firmei „Exxon” (Ex-Standard Oil) — cea mai mare întreprindere producătoare de petrol din țară, să returneze stăutul venezuelean, fără plata nici unei indemnizații, zăcămintele concesionale de la Josepin, comun.

Președintele Venezuelei, Rafael Caldera, a hotărît ca, în termen de 30 de zile, societatea „Creole Petroleum Corporation” — subsidiară a firmei „Exxon” (Ex-Standard Oil) — cea mai mare întreprindere producătoare de petrol din țară, să returneze stăutul venezuelean, fără plata nici unei indemnizații, zăcămintele concesionale de la Josepin, comun.

Președintele Venezuelei, Rafael Caldera, a hotărît ca, în termen de 30 de zile, societatea „Creole Petroleum Corporation” — subsidiară a firmei „Exxon” (Ex-Standard Oil) — cea mai mare întreprindere producătoare de petrol din țară, să returneze stăutul venezuelean, fără plata nici unei indemnizații, zăcămintele concesionale de la Josepin, comun.

Președintele Venezuelei, Rafael Caldera, a hotărît ca, în termen de 30 de zile, societatea „Creole Petroleum Corporation” — subsidiară a firmei „Exxon” (Ex-Standard Oil) — cea mai mare întreprindere producătoare de petrol din țară, să returneze stăutul venezuelean, fără plata nici unei indemnizații, zăcămintele concesionale de la Josepin, comun.

Președintele Venezuelei, Rafael Caldera, a hotărît ca, în termen de 30 de zile, societatea „Creole Petroleum Corporation” — subsidiară a firmei „Exxon” (Ex-Standard Oil) — cea mai mare întreprindere producătoare de petrol din țară, să returneze stăutul venezuelean, fără plata nici unei indemnizații, zăcămintele concesionale de la Josepin, comun.

Președintele Venezuelei, Rafael Caldera, a hotărît ca, în termen de 30 de zile, societatea „Creole Petroleum Corporation” — subsidiară a firmei „Exxon” (Ex-Standard Oil) — cea mai mare întreprindere producătoare de petrol din țară, să returneze stăutul venezuelean, fără plata nici unei indemnizații, zăcămintele concesionale de la Josepin, comun.

Președintele Venezuelei, Rafael Caldera, a hotărît ca, în termen de 30 de zile, societatea „Creole Petroleum Corporation” — subsidiară a firmei „Exxon” (Ex-Standard Oil) — cea mai mare întreprindere producătoare de petrol din țară, să returneze stăutul venezuelean, fără plata nici unei indemnizații, zăcămintele concesionale de la Josepin, comun.

Președintele Venezuelei, Rafael Caldera, a hotărît ca, în termen de 30 de zile, societatea „Creole Petroleum Corporation” — subsidiară a firmei „Exxon” (Ex-Standard Oil) — cea mai mare întreprindere producătoare de petrol din țară, să returneze stăutul venezuelean, fără plata nici unei indemnizații, zăcămintele concesionale de la Josepin, comun.

Președintele Venezuelei, Rafael Caldera, a hotărît ca, în termen de 30 de zile, societatea „Creole Petroleum Corporation” — subsidiară a firmei „Exxon” (Ex-Standard Oil) — cea mai mare întreprindere producătoare de petrol din țară, să returneze stăutul venezuelean, fără plata nici unei indemnizații, zăcămintele concesionale de la Josepin, comun.

Președintele Venezuelei, Rafael Caldera, a hotărît ca, în termen de 30 de zile, societatea „Creole Petroleum Corporation” — subsidiară a firmei „Exxon” (Ex-Standard Oil) — cea mai mare întreprindere producătoare de petrol din țară, să returneze stăutul venezuelean, fără plata nici unei indemnizații, zăcămintele concesionale de la Josepin, comun.

Președintele Venezuelei, Rafael Caldera, a hotărît ca, în termen de 30 de zile, societatea „Creole Petroleum Corporation” — subsidiară a firmei „Exxon” (Ex-Standard Oil) — cea mai mare întreprindere producătoare de petrol din țară, să returneze stăutul venezuelean, fără plata nici unei indemnizații, zăcămintele concesionale de la Josepin, comun.

Președintele Venezuelei, Rafael Caldera, a hotărît ca, în termen de 30 de zile, societatea „Creole Petroleum Corporation” — subsidiară a firmei „Exxon” (Ex-Standard Oil) — cea mai mare întreprindere producătoare de petrol din țară, să returneze stăutul venezuelean, fără plata nici unei indemnizații, zăcămintele concesionale de la Josepin, comun.

Președintele Venezuelei, Rafael Caldera, a hotărît ca, în termen de 30 de zile, societatea „Creole Petroleum Corporation” — subsidiară a firmei „Exxon” (Ex-Standard Oil) — cea mai mare întreprindere producătoare de petrol din țară, să returneze stăutul venezuelean, fără plata nici unei indemnizații, zăcămintele concesionale de la Josepin, comun.

Președintele Venezuelei, Rafael Caldera, a hotărît ca, în termen de 30 de zile, societatea „Creole Petroleum Corporation” — subsidiară a firmei „Exxon” (Ex-Standard Oil) — cea mai mare întreprindere producătoare de petrol din țară, să returneze stăutul venezuelean, fără plata nici unei indemnizații, zăcămintele concesionale de la Josepin, comun.

Președintele Venezuelei, Rafael Caldera, a hotărît ca, în termen de 30 de zile, societatea „Creole Petroleum Corporation” — subsidiară a firmei „Exxon” (Ex-Standard Oil) — cea mai mare întreprindere producătoare de petrol din țară, să returneze stăutul venezuelean, fără plata nici unei indemnizații, zăcămintele concesionale de la Josepin, comun.

Președintele Venezuelei, Rafael Caldera, a hotărît ca, în termen de 30 de zile, societatea „Creole Petroleum Corporation” — subsidiară a firmei „Exxon” (Ex-Standard Oil) — cea mai mare întreprindere producătoare de petrol din țară, să returneze stăutul venezuelean, fără plata nici unei indemnizații, zăcămintele concesionale de la Josepin, comun.

Președintele Venezuelei, Rafael Caldera, a hotărît ca, în termen de 30 de zile, societatea „Creole Petroleum Corporation” — subsidiară a firmei „Exxon” (Ex-Standard Oil) — cea mai mare întreprindere producătoare de petrol din țară, să returneze stăutul venezuelean, fără plata nici unei indemnizații, zăcămintele concesionale de la Josepin, comun.

Președintele Venezuelei, Rafael Caldera, a hotărît ca, în termen de 30 de zile, societatea „Creole Petroleum Corporation” — subsidiară a firmei „Exxon” (Ex-Standard Oil) — cea mai mare întreprindere producătoare de petrol din țară, să returneze stăutul venezuelean, fără plata nici unei indemnizații, zăcămintele concesionale de la Josepin, comun.

Președintele Venezuelei, Rafael Caldera, a hotărît ca, în termen de 30 de zile, societatea „Creole Petroleum Corporation” — subsidiară a firmei „Exxon” (Ex-Standard Oil) — cea mai mare întreprindere producătoare de petrol din țară, să returneze stăutul venezuelean, fără plata nici unei indemnizații, zăcămintele concesionale de la Josepin, comun.

Președintele Venezuelei, Rafael Caldera, a hotărît ca, în termen de 30 de zile, societatea „Creole Petroleum Corporation” — subsidiară a firmei „Exxon” (Ex-Standard Oil) — cea mai mare întreprindere producătoare de petrol din țară, să returneze stăutul venezuelean, fără plata nici unei indemnizații, zăcămintele concesionale de la Josepin, comun.

Președintele Venezuelei, Rafael Caldera, a hotărît ca, în termen de 30 de zile, societatea „Creole Petroleum Corporation” — subsidiară a firmei „Exxon” (Ex-Standard Oil) — cea mai mare întreprindere producătoare de petrol din țară, să returneze stăutul venezuelean, fără plata nici unei indemnizații, zăcămintele concesionale de la Josepin, comun.

Președintele Venezuelei, Rafael Caldera, a hotărît ca, în termen de 30 de zile, societatea „Creole Petroleum Corporation” — subsidiară a firmei „Exxon” (Ex-Standard Oil) — cea mai mare întreprindere producătoare de petrol din țară, să returneze stăutul venezuelean, fără plata nici unei indemnizații, zăcămintele concesionale de la Josepin, comun.

Președintele Venezuelei, Rafael Caldera, a hotărît ca, în termen de 30 de zile, societatea „Creole Petroleum Corporation” — subsidiară a firmei „Exxon” (Ex-Standard Oil) — cea mai mare întreprindere producătoare de petrol din țară, să returneze stăutul venezuelean, fără plata nici unei indemnizații, zăcămintele concesionale de la Josepin, comun.

Președintele Venezuelei, Rafael Caldera, a hotărît ca, în termen de 30 de zile, societatea „Creole Petroleum Corporation” — subsidiară a firmei „Exxon” (Ex-Standard Oil) — cea mai mare întreprindere producătoare de petrol din țară, să returneze stăutul venezuelean, fără plata nici unei indemnizații, zăcămintele concesionale de la Josepin, comun.

Președintele Venezuelei, Rafael Caldera, a hotărît ca, în termen de 30 de zile, societatea „Creole Petroleum Corporation” — subsidiară a firmei „Exxon” (Ex-Standard Oil) — cea mai mare întreprindere producătoare de petrol din țară, să returneze stăutul venezuelean, fără plata nici unei indemnizații, zăcămintele concesionale de la Josepin, comun.

Președintele Venezuelei, Rafael Caldera, a hotărît ca, în termen de 30 de zile, societatea „Creole Petroleum Corporation” — subsidiară a firmei „Exxon” (Ex-Standard Oil) — cea mai mare întreprindere producătoare de petrol din țară, să returneze stăutul venezuelean, fără plata nici unei indemnizații, zăcămintele concesionale de la Josepin, comun.

Președintele Venezuelei, Rafael Caldera, a hotărît ca, în termen de 30 de zile, societatea „Creole Petroleum Corporation” — subsidiară a firmei „Exxon” (Ex-Standard Oil) — cea mai mare întreprindere producătoare de petrol din țară, să returneze stăutul venezuelean, fără plata nici unei indemnizații, zăcămintele concesionale de la Josepin, comun.

Președintele Venezuelei, Rafael Caldera, a hotărît ca, în termen de 30 de zile, societatea „Creole Petroleum Corporation” — subsidiară a firmei „Exxon” (Ex-Standard Oil) — cea mai mare întreprindere producătoare de petrol din țară, să returneze stăutul venezuelean, fără plata nici unei indemnizații, zăcămintele concesionale de la Josepin, comun.

Președintele Venezuelei, Rafael Caldera, a hotărît ca, în termen de 30 de zile, societatea „Creole Petroleum Corporation” — subsidiară a firmei „Exxon” (Ex-Standard Oil) — cea mai mare întreprindere producătoare de petrol din țară, să returneze stăutul venezuelean, fără plata nici unei indemnizații, zăcămintele concesionale de la Josepin, comun.

Președintele Venezuelei, Rafael Caldera, a hotărît ca, în termen de 30 de zile, societatea „Creole Petroleum Corporation” — subsidiară a firmei „Exxon” (Ex-Standard Oil) — cea mai mare întreprindere producătoare de petrol din țară, să returneze stăutul venezuelean, fără plata nici unei indemnizații, zăcămintele concesionale de la Josepin, comun.

Președintele Venezuelei, Rafael Caldera, a hotărît ca, în termen de 30 de zile, societatea „Creole Petroleum Corporation” — subsidiară a firmei „Exxon” (Ex-Standard Oil) — cea mai mare întreprindere producătoare de petrol din țară, să returneze stăutul venezuelean, fără plata nici unei indemnizații, zăcămintele concesionale de la Josepin, comun.

Președintele Venezuelei, Rafael Caldera, a hotărît ca, în termen de 30 de zile, societatea „Creole Petroleum Corporation” — subsidiară a firmei „Exxon” (Ex-Standard Oil) — cea mai mare întreprindere producătoare de petrol din țară, să returneze stăutul venezuelean, fără plata nici unei indemnizații, zăcămintele concesionale de la Josepin, comun.

Președintele Venezuelei, Rafael Caldera, a hotărît ca, în termen de 30 de zile, societatea „Creole Petroleum Corporation” — subsidiară a firmei „Exxon” (Ex-Standard Oil) — cea mai mare întreprindere producătoare de petrol din țară, să returneze stăutul venezuelean, fără plata nici unei indemnizații, zăcămintele concesionale de la Josepin, comun.

Președintele Venezuelei, Rafael Caldera, a hotărît ca, în termen de 30 de zile, societatea „Creole Petroleum Corporation” — subsidiară a firmei „Exxon” (Ex-Standard Oil) — cea mai mare întreprindere producătoare de petrol din țară, să returneze stăutul venezuelean, fără plata nici unei indemnizații, zăcămintele concesionale de la Josepin, comun.

Președintele Venezuelei, Rafael Caldera, a hotărît ca, în termen de 30 de zile, societatea „Creole Petroleum Corporation” — subsidiară a firmei „Exxon” (Ex-Standard Oil) — cea mai mare întreprindere producătoare de petrol din țară, să returneze stăutul venezuelean, fără plata nici unei indemnizații, zăcămintele concesionale de la Josepin, comun.

Președintele Venezuelei, Rafael Caldera, a hotărît ca, în termen de 30 de zile, societatea „Creole Petroleum Corporation” — subsidiară a firmei „Exxon” (Ex-Standard Oil) — cea mai mare întreprindere producătoare de petrol din țară, să returneze stăutul venezuelean, fără plata nici unei indemnizații, zăcămintele concesionale de la Josepin, comun.

Președintele Venezuelei, Rafael Caldera, a hotărît ca, în termen de 30 de zile, societatea „Creole Petroleum Corporation” — subsidiară a firmei „Exxon” (Ex-Standard Oil) — cea mai mare întreprindere producătoare de petrol din țară, să returneze stăutul venezuelean, fără plata nici unei indemnizații, zăcămintele concesionale de la Josepin, comun.

Președintele Venezuelei, Rafael Caldera, a hotărît ca, în termen de 30 de zile, societatea „Creole Petroleum Corporation” — subsidiară a firmei „Exxon” (Ex-Standard Oil) — cea mai mare întreprindere producătoare de petrol din țară, să returneze stăutul venezuelean, fără plata nici unei indemnizații, zăcămintele concesionale de la Josepin, comun.

Președintele Venezuelei, Rafael Caldera, a hotărît ca, în termen de 30 de zile, societatea „Creole Petroleum Corporation” — subsidiară a firmei „Exxon” (Ex-Standard Oil) — cea mai mare întreprindere producătoare de petrol din țară, să returneze stăutul venezuelean, fără plata nici unei indemnizații, zăcămintele concesionale de la Josepin, comun.

Extinderea colaborării între România și Egipt

CAIRO 11 (Correspondență de la R. A. Egipt). — În vederea întăririi a colaborării economice și tehnice româno-egiptene cu noaste un curs mereu în creștere, extinzându-se în fiecare an, în noi domenii de activitate. Recent, la Cairo a fost semnat un contract între „Mecanoexport-import” și „Organismul pentru industrializare din R. A. Egipt” din București din vechiul contract pentru „Dixel” hidrolice de 250 CP, care vor fi utilizate în cadrul fabricilor de zahăr. Un alt contract pentru livrarea a șase locomotive de accesi portative a fost încheiat între „Mecanoexport-import” și cele șapte întreprinderi românești de comerț exterior „Mecanoexport-import” și Organismul pentru industrializare din R. A. Egipt” din București din vechiul contract pentru „Dixel” hidrolice de 250 CP, care vor fi utilizate în cadrul fabricilor de zahăr. Un alt contract pentru livrarea a șase locomotive de accesi portative a fost încheiat între „Mecanoexport-import” și cele șapte întreprinderi românești de comerț exterior „Mecanoexport-import” și Organismul pentru industrializare din R. A. Egipt” din București din vechiul contract pentru „Dixel” hidrolice de 250 CP, care vor fi utilizate în cadrul fabricilor de zahăr. Un alt contract pentru livrarea a șase locomotive de accesi portative a fost încheiat între „Mecanoexport-import” și cele șapte întreprinderi românești de comerț exterior „Mecanoexport-import” și Organismul pentru industrializare din R. A. Egipt” din București din vechiul contract pentru „Dixel” hidrolice de 250 CP, care vor fi utilizate în cadrul fabricilor de zahăr. Un alt contract pentru livrarea a șase locomotive de accesi portative a fost încheiat între „Mecanoexport-import” și cele șapte întreprinderi românești de comerț exterior „Mecanoexport-import” și Organismul pentru industrializare din R. A. Egipt” din București din vechiul contract pentru „Dixel” hidrolice de 250 CP, care vor fi utilizate în cadrul fabricilor de zahăr. Un alt contract pentru livrarea a șase locomotive de accesi portative a fost încheiat între „Mecanoexport-import” și cele șapte întreprinderi românești de comerț exterior „Mecanoexport-import” și Organismul pentru industrializare din R. A. Egipt” din București din vechiul contract pentru „Dixel” hidrolice de 250 CP, care vor fi utilizate în cadrul fabricilor de zahăr. Un alt contract pentru livrarea a șase locomotive de accesi portative a fost încheiat între „Mecanoexport-import” și cele șapte întreprinderi românești de comerț exterior „Mecanoexport-import” și Organismul pentru industrializare din R. A. Egipt” din București din vechiul contract pentru „Dixel” hidrolice de 250 CP, care vor fi utilizate în cadrul fabricilor de zahăr. Un alt contract pentru livrarea a șase locomotive de accesi portative a fost încheiat între „Mecanoexport-import” și cele șapte întreprinderi românești de comerț exterior „Mecanoexport-import” și Organismul pentru industrializare din R. A. Egipt” din București din vechiul contract pentru „Dixel” hidrolice de 250 CP, care vor fi utilizate în cadrul fabricilor de zahăr. Un alt contract pentru livrarea a șase locomotive de accesi portative a fost încheiat între „Mecanoexport-import” și cele șapte întreprinderi românești de comerț exterior „Mecanoexport-import” și Organismul pentru industrializare din R. A. Egipt” din București din vechiul contract pentru „Dixel” hidrolice de 250 CP, care vor fi utilizate în cadrul fabricilor de zahăr. Un alt contract pentru livrarea a șase locomotive de accesi portative a fost încheiat între „Mecanoexport-import” și cele șapte întreprinderi românești de comerț exterior „Mecanoexport-import” și Organismul pentru industrializare din R. A. Egipt” din București din vechiul contract pentru „Dixel” hidrolice de 250 CP, care vor fi utilizate în cadrul fabricilor de zahăr. Un alt contract pentru livrarea a șase locomotive de accesi portative a fost încheiat între „Mecanoexport-import” și cele șapte întreprinderi românești de comerț exterior „Mecanoexport-import” și Organismul pentru industrializare din R. A. Egipt” din București din vechiul contract pentru „Dixel” hidrolice de 250 CP, care vor fi utilizate în cadrul fabricilor de zahăr. Un alt contract pentru livrarea a șase locomotive de accesi portative a fost încheiat între „Mecanoexport-import” și cele șapte întreprinderi românești de comerț exterior „Mecanoexport-import” și Organismul pentru industrializare din R. A. Egipt” din București din vechiul contract pentru „Dixel” hidrolice de 250 CP, care vor fi utilizate în cadrul fabricilor de zahăr. Un alt contract pentru livrarea a șase locomotive de accesi portative a fost încheiat între „Mecanoexport-import” și cele șapte întreprinderi românești de comerț exterior „Mecanoexport-import” și Organismul pentru industrializare din R. A. Egipt” din București din vechiul contract pentru „Dixel” hidrolice de 250 CP, care vor fi utilizate în cadrul fabricilor de zahăr. Un alt contract pentru livrarea a șase locomotive de accesi portative a fost încheiat între „Mecanoexport-import” și cele șapte întreprinderi românești de comerț exterior „Mecanoexport-import” și Organismul pentru industrializare din R. A. Egipt” din București din vechiul contract pentru „Dixel” hidrolice de 250 CP, care vor fi utilizate în cadrul fabricilor de zahăr. Un alt contract pentru livrarea a șase locomotive de accesi portative a fost încheiat între „Mecanoexport-import” și cele șapte întreprinderi românești de comerț exterior „Mecanoexport-import” și Organismul pentru industrializare din R. A. Egipt” din București din vechiul contract pentru „Dixel” hidrolice de 250 CP, care vor fi utilizate în cadrul fabricilor de zahăr. Un alt contract pentru livrarea a șase locomotive de accesi portative a fost încheiat între „Mecanoexport-import” și cele șapte întreprinderi românești de comerț exterior „Mecanoexport-import” și Organismul pentru industrializare din R. A. Egipt” din București din vechiul contract pentru „Dixel” hidrolice de 250 CP, care vor fi utilizate în cadrul fabricilor de zahăr. Un alt contract pentru livrarea a șase locomotive de accesi portative a fost încheiat între „Mecanoexport-import” și cele șapte întreprinderi românești de comerț exterior „Mecanoexport-import” și Organismul pentru industrializare din R. A. Egipt” din București din vechiul contract pentru „Dixel” hidrolice de 250 CP, care vor fi utilizate în cadrul fabricilor de zahăr. Un alt contract pentru livrarea a șase locomotive de accesi portative a fost încheiat între „Mecanoexport-import” și cele șapte întreprinderi românești de comerț exterior „Mecanoexport-import” și Organismul pentru industrializare din R. A. Egipt” din București din vechiul contract pentru „Dixel” hidrolice de 250 CP, care vor fi utilizate în cadrul fabricilor de zahăr. Un alt contract pentru livrarea a șase locomotive de accesi portative a fost încheiat între „Mecanoexport-import” și cele șapte întreprinderi românești de comerț exterior „Mecanoexport-import” și Organismul pentru industrializare din R. A. Egipt” din București din vechiul contract pentru „Dixel” hidrolice de 250 CP, care vor fi utilizate în cadrul fabricilor de zahăr. Un alt contract pentru livrarea a șase locomotive de accesi portative a fost încheiat între „Mecanoexport-import” și cele șapte întreprinderi românești de comerț exterior „Mecanoexport-import” și Organismul pentru industrializare din R. A. Egipt” din București din vechiul contract pentru „Dixel” hidrolice de 250 CP, care vor fi utilizate în cadrul fabricilor de zahăr. Un alt contract pentru livrarea a șase locomotive de accesi portative a fost încheiat între „Mecanoexport-import” și cele șapte întreprinderi românești de comerț exterior „Mecanoexport-import” și Organismul pentru industrializare din R. A. Egipt” din București din vechiul contract pentru „Dixel” hidrolice de 250 CP, care vor fi utilizate în cadrul fabricilor de zahăr. Un alt contract pentru livrarea a șase locomotive de accesi portative a fost încheiat între „Mecanoexport-import” și cele șapte întreprinderi românești de comerț exterior „Mecanoexport-import” și Organismul pentru industrializare din R. A. Egipt” din București din vechiul contract pentru „Dixel” hidrolice de 250 CP, care vor fi utilizate în cadrul fabricilor de zahăr. Un alt contract pentru livrarea a șase locomotive de accesi portative a fost încheiat între „Mecanoexport-import” și cele șapte întreprinderi românești de comerț exterior „Mecanoexport-import” și Organismul pentru industrializare din R